

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

早上一开窗,发现防盗网没了

市民报警不久,民警就把这个盗窃团伙一网打尽

本报热线6610123消息(记者侯艳艳) 一个来自四川省的盗窃团伙,凌晨吸完毒品,悄悄潜入居民家中行窃。15日,该团伙被芝罘公安分局南大街派出所的民警盯上,民警一路跟随至牟平区,将4名盗窃嫌疑人抓获。

15日早晨,家住三马路一小区的陈女士打开窗户,吓了一跳,窗外的防盗网没了,放在窗外的米盆也不见了。“夜里家中进人了?”陈女士越想越害怕,立即报了警。同样,位于三马路附近另一户居民也发现,防盗网被人弄开。

爬阳台盗窃团伙现身辖区,南大街派出所所长宋玉波立即派民警对周边旅馆进行巡查。15日中午,民警鞠凯等人来到辖区一家偏僻的小旅馆,恰巧看到4名黑瘦的男子离开旅馆。

凭借多年办案经验,民警感觉4人十分可疑,于是暗中跟踪。4人乘坐公交车,一直到牟平区某站点,随后在一处草坪上大睡起来。4人准备离开时,6名民警迅速将4人制服,当场在一人身上搜出一副手套。

在南大街派出所,4人经过尿检均为阳性,可以判定不久前吸过毒。吉某、马某等4人交代,他们是四川省昭觉县人,12日离开成都后,先到潍坊购买了毒品海洛因,又乘坐大巴来到烟台。

4人在烟台找了家小旅馆落脚,于15日凌晨开始“行动”,不料就在选定目标准备攀爬时,一人毒瘾大发,眼泪直流。于是,他们在居民楼前轮流注射了海洛因,待情绪稳定后,爬到一楼窗外,用钳子扩张开防盗网,钻入居民家中行窃。他们连盗两家,却一无所获。目前,4名男子分别被刑拘和强制戒毒。



南大街派出所民警带犯罪嫌疑人指认作案现场。 警方供图

见民警拔腿就跑 逃两公里累瘫了

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员 孙婷婷 许铨文) “站住!往哪跑?”18日上午,4名民警追赶一伙长期在公交车盗窃的扒手,3男子惊慌失措当即逃窜,跑出近两公里后最终因体力不支被抓。

今年4月中旬,莱山公安分局盛泉派出所经常接到辖区群众报案,称在乘坐53、55路公交车时钱包、手机被盗,甚至戴在脖子上的项链也被偷走。

18日上午,盛泉派出所民警巡逻至东方海洋科技大厦站点时,发现三名男子形迹十分可疑,还没来得及进行盘查,三名男子便露出马脚,拼命逃窜。民警分头追捕,追了近两公里后,3人因体力不支败下阵来。一名男子被抓后狡辩说:“我有心理障碍,警察追我,我害怕才跑的。”

据了解,三人在上下班高峰期,多次乘坐53、55路公交车进行盗窃。他们专挑人多的公交车,利用推搡、拥挤,加塞等方式靠近受害人,乘其不备盗取受害人的钱包、手机等财物。他们还随身携带一把折叠式小剪刀,剪断项链等首饰,涉案价值高达两万多元。

民警提醒市民,夏季坐公交车时,应在过道和上下门处加强防范,这些位置通常是小偷作案的首选。

相关新闻

一晚上偷4家,专挑窗户没关严的下手

17日凌晨4点多,芝罘区上亦大厦附近,一名20多岁的男子东张西望,形迹可疑。巡逻至此的奇山派出所民警果断将男子抓获。经讯问,该男子一晚上在附近4户居民家中盗窃了6000余元财物。

17日凌晨4点半,芝罘区奇山派出所民警孙晓正在上亦大厦附近巡逻,发现一名身材矮小的男子在居民楼前东张西望,行踪鬼祟。孙晓上前盘查,发现该男子身上没

有任何证件,随身携带了一副手套和一把电警棍。

17日早晨,家住上塔路、四眼桥等地的4户居民向奇山派出所报警,称家中现金、手机、化妆品等财物被盗,总计价值6000余元。民警到居民家中调查取证,发现阳台上的足迹与刚抓获的男子阿某足迹一致。在证据面前,阿某交代,4户家庭的财物都是他一人盗窃。

经了解,阿某平日大量

吸食海洛因,与其他参与盗窃的老乡类似,阿某以盗养吸,身患重病。

奇山派出所副所长黄文胜介绍,夏季进入爬阳台盗窃的高发期,该案嫌疑人专挑窗户有缝的家庭下手,一楼、二楼的住户尤其应注意防盗。“凌晨1点至4点是爬阳台盗窃高发期。”黄文胜说,习惯晚上开窗的市民,建议给窗户安装防盗窗栓或窗户锁。

本报记者 侯艳艳

纳智捷试驾会火热招募中.....

活动时间:5月25日

试驾车型:想预赏东风裕隆纳智捷 优6 SUV吗?想感受纳智捷大7 SUV的高端大气吗?25日纳智捷试驾会不容错过,更有纳智捷 5 Sedan等你来体验!

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台

优惠政策

纳智捷 大7 SUV 19.7万起,

综合钜惠5万;

纳智捷 5 Sedan 9.88万起;

每日一款特价车型,先到先得!

凡驾龄满两年 通过本报报名试驾的车友 即可获得 360随身Wifi或 I-Pad支架一个

还在等什么,赶快报名吧!!!

试驾纳智捷 优6 SUV,扫描微信二维码即可获得纳智捷厂家精美礼品一份:

